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Notulen Algemene Najaarsledenvergadering Kring Berkel-IJssel 28 oktober 2019 

 

Aanwezig: Manon de Haan (Bussloo), Jorien Papen en Esmee Gies (De Graafschap), Wilma 

Reusken (Loenermarkruiters), Yvonne Buis, Kim Mentink en Carel Boogman 

(Oortveldruiters), Dieter Muhlenkord en Anne-Christi Wijgman (Semper Fidelis), Edwin 

Bonekamp (Twello), Edwin van Hensbergen en Jan Wilbrink (Veluwezoom), Gabrielle vd 

Sluis, Janet Limpers en Majola van Dijk (IJsselruiters) en Danielle Brinkman en Annalies 

Harenberg (notulen) (Gorssel-Zutphen). 

Afwezig met afmelding: Lonneke Borninkhof (Zuidwijk) 

 

1.  Opening 

 

Janet Limpers opent de vergadering om 20.10 uur en heet iedereen van harte welkom. 

Het indoorseizoen is inmiddels alweer in volle gang. Begin november staan de eerste 

selectiewedstrijden weer gepland. En natuurlijk hoopt het bestuur dat alles weer goed mag 

verlopen.  

Afgelopen outdoorseizoen was weer warm. Maar desondanks konden alle wedstijden, zo hier 

een daar wat aangepast, doorgang vinden. Ook nu merken wij op de selectiewedstrijden dat 

het aantal ruiters binnen onze Kring terugloopt, dit is helaas een landelijke trend. 

Voor komend winterseizoen heeft het bestuur weer een mooi programma in elkaar gezet, 

maar daarover later meer. 

 

2.  Notulen voorjaarsvergadering 29 april 2019 

 

Er staat najaarsvergadering vermeld i.p.v. voorjaarsvergadering 

Pag. 1 Benthe Schreefel is gestart in de cat. AB i.p.v. cat. A 

Verder zijn de notulen goedgekeurd. 

 

3.  Ingekomen/uitgaande stukken 

 

Geen 
 

4.  Mededelingen 

 

Bij punt 8a van de agenda staat vermeld dat Marina Gotink zich kandidaat heeft gesteld voor 

een bestuursfunctie. Helaas heeft ze het bestuur laten weten dat zij zich, door 

omstandigheden, genoodzaakt ziet zich terug te trekken als kandidaat. Het bestuur betreurt dit 

zeer, maar respecteren haar besluit. 
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Mededelingen Regio 

 

Afgelopen jaar heeft de Regio voor het eerst zelf de jurybijeenkomsten dressuur 

georganiseerd. Er werden ruiters uitgenodigd om een proef te komen rijden en deze proeven 

werden gefilmd. Deze proeven werden door de aanwezige jury’s beoordeeld en nadien met 

vertoon van video besproken. Ook in Brummen zijn in februari en maart een tweetal avonden 

geweest. Er worden voor de bijscholing nu niet meer dan 15 juryleden toegelaten, zodat er 

veel interactie kan zijn. Inmiddels is besloten om niet meer speciale avonden te organiseren, 

maar om dit op diverse locaties tijdens de wedstrijd te houden. Dit bespaart werk en kosten. 

Inmiddels zijn er drie bijscholingen geweest waaronder één in Brummen tijdens de wedstrijd 

Z1 t/m ZZL. De proeven werden in de oude kantine besproken. Op 9 november tijdens de 

wedstrijd B t/m M2 zal de volgende bijeenkomst in Brummen zijn. 

*De outdoor kampioenschappen zijn dit jaar voor het eerst in één weekeind gehouden in 

Lichtenvoorde. Dit is goed bevallen, het waren weer kampioenschapswaardige wedstrijden. 

Tijdens de evaluatie is naar voren gekomen, dat er voor volgend jaar op de zaterdag een 

scheiding moet komen op het losrijterrein voor de pony’s en de paarden. Ook is er een 

richtlijn opgesteld in geval van onweer, dat verdiende afgelopen kampioenschappen geen 

schoonheidsprijs. 

De outdoor kampioenschappen zullen in 2020 gehouden worden in Zevenaar op 24 en 25 juli 

en zullen worden georganiseerd door pv de Boleemruiters. 

De Hippiade zal volgend jaar in week 33 verreden worden, 10 t/m 15 augustus dus niet meer 

in diverse weekeinden. 

*de indoorkampioenschappen worden dit jaar gehouden op: 

17 en 18 januari  dressuur paarden in Hierden en Hulshorst 

25 januari   dressuur pony’s in Gorssel, Westervoort en Bergharen 

31 januari en 1 februari springen pony’s in Wezep 

7 en 8 februari   springen paarden in Laag-Soeren 

*De pilot leeftijdgebonden ponydressuur is tussentijds geëvalueerd. Zoals verwacht was de 

uitkomst positief, maar dat kan ook niet anders als je het alleen vraagt aan de ruiters, ouders 

en juryleden die op deze wedstrijden aanwezig zijn geweest. Ook voor springen wil men hier 

een pilot voor op gaan zetten. Hier is veel weerstand tegen zowel vanuit het springforum, de 

juryleden en de parcoursbouwers. 

Ook binnen het regiobestuur zijn weinig positieve geluiden te horen. 

*Tijdens de komende indoorkampioenschappen zal er voor de paarden klasse ZZL geen vrije 

inschrijving meer zijn, dit vanwege het bedroevende niveau op de afgelopen 

indoorkampioenschappen. De ruiters zullen zich dus nu per Kring moeten selecteren op de 

selectiewedstrijden. 

*Tijdens de komende algemene ledenvergadering van de Regio op 11 november bij de 

Vroolijke Frans in Brummen, zal Jos Ruiter haar taken als Regiosecretaresse neer leggen. Zij 

blijft wel in het Regiobestuur voor Kring West Veluwe. Ilona van Roekel wordt voorgesteld 

als nieuwe secretaresse. 

Ook voor Janet Limpers zit na 9 jaar de bestuursperiode erop. De nieuwe penningmeester van 

de Regio wordt Gerjan van Apeldoorn. 

Namens kring Berkel-IJssel zal Gabrielle v.d. Sluis afgevaardigd worden naar het 

Regiobestuur. 

 

Edwin Bonekamp geeft aan ook een mededeling te hebben en wil hier niet mee wachten tot 

aan de rondvraag. 
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PSV Twello gaat fuseren met PPSV Bussloo en wel op zeer korte termijn nl. per 1 januari 

2020. Dus voor de outdoorkalender komt de wedstijd voor Twello te vervallen.  

Binnen de Regio zie je vaker verenigingen samen gaan. Dit heeft onder andere te maken met 

de terugloop van ruiters, amazones en vrijwilligers. En de vraag wordt weer gesteld waar 

moeten we naar toe in de toekomst. 

 

5a Huldiging Kringkampioenen 

 

Vanwege de hitte werden de kampioenslessen verplaatst naar begin september. De huldiging 

vond wel plaats in juli, op één kampioen en een reservekampioen na, was iedereen met veel 

publiek aanwezig in de tuin van de Stayokay naast DDH Stables. Het werd een gezellige 

huldiging. Ook de lessen werden nadien met veel enthousiasme ontvangen. De springlessen 

werden gegeven door Wouter v.d. Brink, de dressuurlessen voor de pony’s door Arnold 

Veldhoen, beide bij DDH Stables en de dressuurlessen voor de paarden werden gegeven door 

Liseon Kamper op haar eigen locatie. 

 

5b Regiokampioenschappen 

 

Dit jaar waren de regiokampioenschappen voor het eerst in één weekeind. 

De ruiters van onze Kring hebben weer voor mooie prestaties gezorgd. 

Pony’s: 

4de prijs B dressuur Carlijn Kooistra met Misty van De Spreng  

6de prijs B dressuur Fleur Jansen met Mister Bloem van De Veluwezoom  

10de prijs B dressuur Elise Kooistra met Glinstering van De Spreng 

12de prijs B dressuur Demi Jansen met Ziezo van Gorssel-Zutphen 

1ste  prijs L1 dressuur Vivian Schiphorst met Don Luigi van Gorssel-Zutphen 

3de  prijs L1 dressuur Lois Reusken met Dornik’s Diwa van Bussloo  

5de prijs L1 dressuur Merle van Dijk met Moonlight van De IJsselruiters  

1ste prijs L2 dressuur Kirsten Brinkman met El Diego des Etoiles van Gorssel-Zutphen 

7de prijs L2 dressuur Fabiënne Berendsen met Mitchel van de Stompslag van Gorssel-Zutphen 

5de prijs M1 dressuur Vivian Schiphorst met Second Spirit van Gorssel-Zutphen 

5de prijs M2 dressuur Jasmijn Swennenhuis met Volltreffers’s Vlegel van Gorssel-Zutphen 

3de prijs B springen Benthe Schreefel met Samson van De Loenermarkruiters 

2de prijs B springen Anouk Hammers met Makalele van De IJsselruiters 

1ste prijs B springen Vivian Schiphorst met Don Luigi van Gorssel-Zutphen 

8ste prijs L springen Lisanne Berendsen met Falco van de Stompslag van Gorssel-Zutphen 

3de prijs M springen Vivian Schiphorst met Cathleen van Gorssel-Zutphen 

Op de NK kon alleen Jasmijn Swennenhuis de 5de prijs ophalen, de andere dames hebben 

eervol meegestreden. 

 

Paarden: 

8ste prijs B dressuur Corine Smies met  J’Adore Bs van De Oorveldruiters 

9ste prijs M1 dressuur Rene Schefczyk met Eikenhorst’s Must Have van Bussloo 

10de prijs M1 dressuur Vera v.d. Sluis met Fuego van Bussloo 

3de prijs M2 dressuur Lineke Velderman met Haby Dowby van Bussloo 

9de prijs Z1 dressuur Marlou Rutten met Abalia Retto van De Veluwezoom 

4de prijs L springen Eddie Brinkman met Julius Ceasar van Gorssel-Zutphen 

12de prijs L springen Yvonne Breukink met Illetto JB van De IJsselruiters 

3de prijs ZZ springen Leontien Bruin met Elegaal van Bussloo 
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Als enig heer in dit gezelschap mocht Eddie Brinkman een 2de prijs ophalen in het L springen 

op het NK. De dames deden eervol mee. 

 

Viertallen 

1ste prijs M viertal rv Bussloo en 1ste op de NK 

1ste prijs L viertal pc Gorssel-Zutphen en 2de op de NK 

1ste prijs M viertal pc Gorssel-Zutphen en 3de op de NK  

Niet in prijzen op regio maar L zestal pc Gorssel-Zutphen  6de op de NK 

Verenigingskampioenschap 

4de prijs pony’s Gorssel-Zutphen 1 15de en eervol meegedaan op het NK 

 

SGW 

Pony’s 

1ste prijs klasse L Beau van Dijk met Buddy van De IJsselruiters 

2de prijs klasse L Carmen Koers met Dalles van De Veluwezoom 

Paarden 

5de prijs klasse L Brita Santing met Gardens Zoef van De IJsselruiters 

 

6. Outdoorkalender 

 

Voor wij de outdoorkalender bespreken willen wij even kort met elkaar in gesprek gaan over 

het voortbestaan van de outdoorwedstrijden. Binnen onze Regio zijn er al verschillende 

verenigingen die besloten hebben om samen één wedstrijd te gaan organiseren, doordat de 

deelname minimaal is op hun selectiewedstrijden. Hoe staan wij hier als kring tegenover. 

Bij alle wedstrijden in onze Kring is een achteruit gang qua inschrijvingen. Maar hoe we het 

in onze Kring moeten oplossen komen we nog niet helemaal uit. 

Wilma Reusken maakt zich erg sterk voor het eigen CH. Helaas heeft dit CH het terrein niet 

mee en daarom hebben veel combinaties er moeite mee om daar te starten. Ze komt zelf tot de 

conclusie, hoe moeilijk het ook voor haar is, dat ze eigenlijk op zoek moeten gaan naar een 

veel beter terrein. 

 

Afgelopen jaren hebben wij veel reacties van de ruiters en ouders gehad dat de 

selectiewedstrijden te veel en te dicht op elkaar zitten. 

We hebben besloten dat we voor drie selectiewedstrijden gaan en dat er twee tellen voor de 

Regiokampioenschappen. 

De volgende indeling is gemaakt: 

Alle dressuur paarden in Voorst, Eerbeek en Zutphen 

Springen paarden in Voorst, Empe en Zutphen 

Dressuur pony’s in Loenen, Empe en Eerbeek 

Springen pony’s in Voorst, Eerbeek en Zutphen 

 

7. Winteractiviteiten 

 

a. Springlessen 

Dit seizoen staan er weer springlessen op de planning. De lessen zullen gegeven worden door 

Wouter v.d. Brink. Afhankelijk van zijn planning zullen de lessen in feb/maart gegeven 

worden. Er wordt momenteel aan een flyer gewerkt, nadere informatie volgt zo spoedig 

mogelijk. 
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b. Pedagogie, aan kinderen lesgeven 

Barbara Wielders heeft het boek geschreven Kinderen leren paardrijden. Zij geeft hier ook 

lezingen over en is door het bestuur benaderd of zij ook een avond voor onze Kring wil 

verzorgen. Dit wordt dan een interactieve avond voor ouders van ponyruiters en instructeurs. 

Voor instructeurs zijn er dan ook licentiepunten te verdienen. Deze avond zal plaats vinden in 

februari of maart afhankelijk van haar planing. Het bestuur is nog in overleg. 

c. Opstaples voor geïnteresseerden afdelingsdressuur 

Daarnaast wil het bestuur deze winter een opstaples voor afdelingsdressuur gaan geven. 

Er zijn een aantal vragen gekomen van ruiters, die graag aan de afdelingsdressuur mee willen 

doen, maar binnen de eigen vereniging is er dan te weinig belangstelling voor. Om dit te 

inventariseren en mensen kennis te laten maken met de afdelingsdressuur organiseert de 

Kring begin volgend jaar een opstaples voor belangstellenden. Bij voldoende belangstelling is 

het idee om een kring 4tal of 6tal op de richten. De opstaples zal gegeven worden door 

Annalies Harenberg. 

 

8. Bestuursverkiezingen 

 

Aftredend en niet herkiesbaar Lonneke Borninkhof. 

Aftredend en herkiesbaar Annalies Harenberg, applaus uit de vergadering dus ze blijft nog 

een termijn. 

Kandidaten Yvonne Buis en Jan Wilbrink zijn onder applaus van de vergadering toegetreden 

in het bestuur. 

Aftredend en niet herkiesbaar Janet Limpers. Annalies neemt het woord van Janet over en 

bedankt haar vanwege haar enorme inzet en we zullen haar als vraagbaak echt wel missen. 

Als bedank krijgt ze een mooie bos bloemen en een bronzen beeldje met als naam Team. 

Janet heeft vanuit haar eigen vereniging al eens de bronzen speld gekregen en deze speld kan 

maar één keer aangevraagd worden, vandaar een bronzen beeldje. 

Het bestuur draagt Yvonne Buis voor als voorzitter en na een schriftelijke stemming met 14 

stemmen voor en 1 tegen treedt zij toe als voorzitter van de Kring. 

Janet neemt weer het woord om de vergadering verder te leiden. 
 

9. Rondvraag 

 

Janet Limpers geeft aan n.a.v. de vorige notulen dat er geen richtlijnen zijn voor het roken bij 

outdoorwedstrijden. Deze zijn ook niet bekend bij de KNHS en zij zullen daar ook geen actie 

op ondernemen. 

En n.a.v. vragen waarom er twee keer selectie in Brummen wordt verreden antwoordt ze dat 

het bestuur een offerte heeft aangevraagd bij De Spreng, maar deze was zo hoog dat we daar 

niet verder op in gegaan zijn. 

Yvonne Buis geeft aan dat het haar is opgevallen dat er vaak geen prijzen in het BB springen 

worden uitgereikt. Dit hoeft niet maar mag wel. Er moet wel een uitslagenlijst gemaakt 

worden. 

Misschien is het een idee om meerdere rubrieken aan te vragen wat het springen betreft. Bijv. 

een B parcours met en zonder barrage of een twee fase parcours. 

Kim Mentink vraagt hoe de vergaderstukken bij de leden komen. Via het secretariaat van de 

Kring worden de stukken naar de secretariaten van de verenigingen gestuurd en zij moeten dit 

naar de leden sturen. De ALV van de Kring is openbaar. 

Esmee Gies vraagt zich af of het wel goed gaat als er in hetzelfde weekend een selectie 

springen en dressuur is. Ja, dat gaat goed. Als een combinatie aangeeft naar beide selecties te 

willen houden ze er rekening mee. 
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Dieter Muhlenkort is bezorgd om het dalend aantal leden. Hij vraagt aan de vergadering hoe 

ze hier mee omgaan.’ 

Twello geeft de actieve leden een korting om de contributie bij goed helpen. 

De Graafschap doet aan afkopen en de rest hoeft maar zes uur per jaar zich in te zetten, dit is 

wel buiten hun CH om. 

Majola van Dijk vraagt zich af waarom de cat. ABC vaak op de wedstrijden samen gaan en 

wel apart is op de kampioenschappen. De cat. C valt vaak tussen de wal en het schip. Maar als 

je dit op een gewone wedstrijd apart houdt dan wordt het wel duur aan prijzen en het mag. 

Mocht je dit gaan vragen bij de KNHS dan zijn we bang dat je als antwoord krijgt dat ze 

daarom het leeftijdsgebonden deelnemen in het leven hebben geroepen. 

Manon de Haan geeft aan dat het haar is opgevallen dat bij de selectie springen vaak dezelfde 

jury zit. Toch proberen af te stemmen met elkaar wat betreft juryleden vragen. 

Annalies Harenberg geeft aan, nu Yvonne Buis voorzitter is geworden, dat er een 

kascommissielid is weggevallen. Wilma Reusken wil dit wel gaan doen. 

 

10. Sluiting 

 

Janet Limpers bedankt iedereen om 22.35 uur voor zijn of haar aanwezigheid en wenst 

iedereen het beste toe in de toekomst. 

 

 

 

 

 

 


